«Мне оказано большое доверие, и я постараюсь его оправдать»



15 ноября состоялась сессия районного Совета депутатов, на которой решался вопрос об избрании главы Темниковского района. В работе сессии принял участие Глава Республики Мордовия Владимир Дмитриевич Волков.

Представил кандидатов на замещение вакантной должности председатель конкурсной комиссии В. Н. Сидоров - министр сельского хозяйства и продовольствия Мордовии. Депутаты единогласно проголосовали за С. Н. Кизима.

Кизим Сергей Николаевич родился 21 ноября 1970 года в селе Мельцаны Старошайговского района Мордовии. Имеет высшее образование — в 1993 году окончил Мордовский государственный университет им. Н. П. Огарева, по специальности инженер-механик. Руководил ООО «Оазис» в Саранске, был председателем ассоциации автотранспортных предприятий республики. В качестве члена общественной палаты Мордовии руководил комиссией по экономическому развитию и поддержке предпринимательства. Женат, имеет троих детей.

- Благодарю за оказанное мне доверие, - обращаясь к депутатам и всем присутствующим на сессии, сказал избранный глава района. - Буду работать честно и добросовестно на благо населения Темниковского района.

Глава Мордовии Владимир Дмитриевич Волков пожелал успехов в реализации намеченных планов Сергею Николаевичу Кизиму. «Все, что начинал Сергей Николаевич, он всегда делал хорошо, - характеризовал бывшего бизнесмена Глава Мордовии. - Здесь же всё будет зависеть от совместной работы с депутатами, подчиненными и населением. Без этой помощи будет трудно войти в курс тех

вопросов, которые необходимо решать для дальнейшего развития Темниковского района».

Также в своем выступлении он отметил, что за 14 лет, в течение которых Темниковским районом руководил Игорь Николаевич Гамаюнов, было немало сделано: реализованы многие инициативы, активно развивался старейший город Мордовии. Темников всегда посещало большое количество гостей. И во многом их мнение о Мордовии складывалось от пребывания в Темниковском районе.

«Те традиции, которые были заложены в районе, в самом Темникове, нужно сохранить и, учитывая новое веяние времени, приумножить», - отметил Глава Мордовии.

Планов, связанных с развитием Темниковского района, достаточно много. Одно из основных направлений - развитие туризма, связанное с именем легендарного флотоводца Ф. Ф. Ушакова. В связи с этим большие надежды возлагаются на развитие народных промыслов, инфраструктуры в целом. Кроме того, на территории района есть заповедник, экскурсии куда пользуются большим спросом. Также поставлены задачи по развитию производств и поддержке предпринимательства. Все это предстоит осуществить новому главе района вместе с командой.

Глава республики также обозначил одну из приоритетных задач — это максимально использовать все продуктивные земли, то есть необрабатываемые черноземы и пойму Мокши. В том числе обратить внимание на пустующие площади бывших предприятий, которые можно использовать для налаживания промышленного производства.

«Все это нужно делать для налаживания жизни в районе, - подытожил В. Д. Волков. - Будет работа, жилье и прекратится миграция, увеличится рождаемость. Наша главная задача - чтобы рождаемость была выше смертности. А я и правительство республики со своей стороны будем помогать наращивать мощь Темниковского района, у которого есть хороший потенциал».

В завершение Владимир Дмитриевич Волков поблагодарил Игоря Николаевича Гамаюнова за проделанную работу на посту главы администрации района.

От имени депутатов выступила Т. М. Алукаева. Она поблагодарила И. Н. Гамаюнова за совместную работу и вручила памятный подарок - картину местного художника В. В. Харитонова, запечатлевшего одну из центральных улиц города настоящего времени.

16 ноября состоялась сессия городского Совета депутатов, на которой главой города Темникова единогласно избран Виктор Викторович Афонин.

По материалам «Темниковских Известий»